EovHbI rocynapcTBeHHbIN 3k3ameH, 2012-2013 r. MaTtemaTuka, 11 knacc YacTtb 1

Omeemowm k 3adaHusiMm amoli Yacmu (B1-B14) siensiemcsi yesioe 4Yucsio unu
EavHbIN rocyaapcTBeHHbIN 3k3ameH no MATEMATUKE KOHeYyHasi decsimuy4yHasi Opobb. Omeem cnedyem 3anucame 8 651aHK
BapuaHT Ne 2 omeemoe Ne 1 cnpasa om HoMepa coomeemcmeayrou,e20 3adaHusi, Ha4uHasl ¢
nepeol knemoy4ku, 6e3 npo6enoe. Kaxxadyro yugpy, 3Hak MUHycC U 3ansimyo
MHCTpYyKLUMA NO BbINOJIHEHUIO PaboThbI nuwume 8 omadesibHOU K/lemo4Yyke 8 coomeemcmaeuu ¢ npueedéHHbIMU 8
Ha BbINnonHeHne ak3ameHaunoHHON paboTbl No MaTeMaTuke Aaétcs 4 yaca 6naHke obpa3suyamu. EOUHUYbI U3MepeHuUs1 nucamb He HYXHO.

(240 muH). PaboTa cocTonT u3 AByx YacTen u cogepxut 18 sagaHui.
YacTb 1 cogepxuT 12 3aganuii ¢ kpaTkum otBeTom (B1-B12) 6asosoro
YPOBHS MO Matepuvany Kypca maTemaTuki. 3agaHnst 4actu 1 cuntaroTcst

BbIMOJSTHEHHBIMW, €CIN 3K3aMeHyeMbI arn BepHbIA OTBET B BUAE LIENOro yncna
WITM KOHEYHOW OecaTU4HoOn gpobu.

B1 Tennoxoa paccumtaH Ha 750 naccaxupos u 25 4neHoB KomaHabl. Kaxkgas
cnacaTernbHas Wwonka MoxeT BMecTuTb 70 yenoBek. Kakoe HaumeHbLLee

YacTb 2 conepxut 6 6onee cnoxHeix 3aaaHuin (C1-C6) no matepuany Kypca YMCIO LLMIOMNOK JOMMKHO BbITb Ha Tennoxoae, YTobbl B cryyae Heo6XoAMMOoCTH B
MaTemMaTukn. MNpu nx BeINOMTHEHUN HAAO 3anucaTtb NOMHOE peLleHne 1 OTBET. HUX MOXHO 6bII0 Pa3MeCTUTb BCEX MNACCaXMPOB M BCEX YSIEHOB KOMaHAbI?
CoBeTyeMm a5 3KOHOMUM BPEMEHM MPOonycKaTb 3afaHne, KOTOPOe He
yAaéTcs BbIMNOMHUTL Cpasy, U NEPEXOAMUTDL K cneayoLiemMy. K BbINONIHEHWIO B2 Ha pucyHKe XMpHbIMM TOYKaMu NokasaHa cpegHecyToYHasi TemnepaTtypa
NPOnyLLEHHbIX 3aaHNN Bbl CMOXETE BEPHYTbCH, €CNN Y BaC OCTAHETCS BPeMS. Bo3ayxa B bpecTe kaxabin aeHb ¢ 6 no 19 nonsa 1981 roga. Mo ropmusoHTanu
Xenaem ycnexal! yKa3bIBalOTCH Yncra Mecsa, no BepTukanu — TemnepaTypa B rpagycax

Llenbcusa. Ansa HarnsgHoOCTW XKUpHble TOYKKM coeauHeHbl NuHuein. Onpegenurte
MO PUCYHKY pasHOCTb Mexay HauGonbLuen U HauMeHbLUel cpeaHeCcyTOYHbIMU
TeMnepaTtypamu 3a ykasaHHblii nepvod. OTeeT AanTe B rpagycax Llenbcus.
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EovHbI rocynapcTBeHHbIN 3k3ameH, 2012-2013 r.

B3 HaiiguTe nnowaab TpeyronbHuka, BepLUMHLI KOTOPOro MMEKT KOOpPAUHATbI

(1;6), (9;6), (9;9).

MaTtemaTuka, 11 knacc

B8 Ha pucyHke nsobpaxkeH rpacduk y = f'(x) — npoussogHom dpyHkumm 1 (x),
onpepenexHoit Ha uHTepeane (—11;3) . Hangnte npomexyTkn Bo3pacTaHus

yHkuMmn £ (x) . B oTBETE YKaXuUTe ASIMHY HAMBObLIEro U3 HUX.
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B4 [lpu cTpouTenbCTBE CEMNBbCKOro 4OMa MOXHO MCMOMb30BaTb OAMH U3 ABYX TUMOB
dyHAaMeHTa: KaMEHHbIM UM 6eTOHHbIN. [Ina KaMeHHOoro pyHaameHTa
Heob6xoaMMOo 9 TOHH NPMPOLHOrO KaMHA 1 9 MELLKOB LieMeHTa. [nsi GeTOHHOro
dyHOaMeHTa HEOOXOAMMO 7 TOHH LWebHSA 1 50 MeLlKoB LuemeHTa. ToHHa KaMHs
ctout 1600 pybnein, webeHb ctouT 780 pybnewn 3a TOHHY, a MELLOK LieMeHTa
ctouT 230 pybnewn. Ckonbko pybnen 6yget ctouTe MmaTepuan gns pyHaameHTa,
ecnu BblbpaTb Hanbornee JeLleBbIi BapuaHT?

B5 Hamgute KopeHb ypaBHeHust /15— 2x =3.

B6 B tpeyronbHuke ABC AC = BC, yron C pasen 120°, AB = 2\/5. Hainaute
AC.

C

A B

B7 Haigute 3HaueHve Bbipaxerusi v 65° —56°.

© alexlarin.net 2013

[

My

r |

B9 Haiigute kBagpat pacctosiHus mexay BepwmnHamm C n A, npsiMoyroneHoro
napannenenunega ABCDA B,C,D,, pns kotoporo AB =5, AD =4,

A4, =3.

B10B cpegHem n3 1000 cagoBbix HACOCOB, MOCTYNUBLLUX B NpoAaxy, 5 noaTekatoT.
Haignte BEpOATHOCTb TOrO, YTO OAMH CITyYanHO BbIOpaHHbIN 4Nsi KOHTPOMS

HaCOC He nogTteKkaerT.

B11[JnnMHa OKpy>KHOCTM OCHOBaHWS LunNuHapa pasHa 3, BblcOTa paBHa 2. Hangute

nnowans 60KoBOW NOBEPXHOCTU LIMMMHAPA.




EovHbI rocynapcTBeHHbIN 3k3ameH, 2012-2013 r. MaTtematuka, 11 knacc

B12 CkopocTb aBTOMODBUIIS, pa3rOHAIOLWEroca ¢ MecTa ctapTa no npsiMosIMHENHOMY

o 2
OTPEe3Ky NyTn AJ1TMHOU | KM C NOCTOSAHHbBIM YCKOpEeHnemMm a Km [u )

BblHUCIIAETCA NO (bopmyne V=A/ 2la . Onpep,enMTe HanMeHbllee yCKopeHue, C
KOTOPbIM OOJTKEeH ABUraTbCA aBTOMOOMIb, YTOObI, npoexas OAWH KUITOMeTp,

npMoBpecTn ckopocTb He MeHee 100 km/y. OTBeT Bbipasute B ki / y?
B13TNepBas Tpyba HanonHseT pe3epByap Ha 6 MUHYT gonblue, Yem BTopas. Obe

TPYyObl HANOMHAIOT 3TOT Xe pe3epByap 3a 4 MUHYTbI. 3a CKOMbKO MUHYT
HanNOmMHsEeT 9TOT pe3epByap of4Ha BTopas Tpyba?

L2
B14 HaitauTe Touky Makcumyma doyHkumm y =117,

YacTtb 2

Ans 3anucu peweHuli u omeemoe Ha 3adaHusi C1-C6 ucnonb3ylime 6naHk
omeemos Ne 2. 3anuwume cHa4asia Homep eblnosiHsseMo20 3adaHus (C1, C2 u
m.d.), a 3amem nosiHoe 060CHOBaHHOe pewleHue u omeem.

\/Z(Sin x€0S3x +sin 3xc05x)(2 COSSXCOS[S(Z+XJJJ+4

C1 [aHo ypaBHeHue
[aHo ypaBHeHU ! 5
22
a)PelwmTe ypaBHeHue.
. 3r &
6)Hangnte KOpHU Ha NPOMEXyTKe —7,5

C2 [aHa npasunbHas TpeyronbHas npusma ABCA B,C,, CTOPOHbI OCHOBaHUS
KOTOpOIA paBHbl @ . Hanaute yron mexay npsmeimun 4, Bun AC,, ecnu cymma

ANUH BCEX CTOPOH 06enx OCHOBaHWiA paBHa AA, .
C3 PelunTe CMCTEMY HEPABEHCTB:

3'-9
10 . 3x+l _34 _32x

(V3 +2f" +5+26 <(V3++2) | {3 +2] +V3++2

<0
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C4 [aHn tpeyronsHuk ABC, roe BA=5, BC=8. B TpeyronbHuK BnMcaHa oKpy>XHOCTb,
kacatoLleecsa ctopoHbl BC B Touke P. N3BecTHO, uto BP=3. HangnTte nnowagp
TpeyronbHuka BMP, rae M-To4yka kacaHusi OKPY>KHOCTU CO CTOPOHOM
TpeyronbHuka ABC.

C5 Hanpgute BCe 3Ha4yeHus a Npn KaXxgom 13 KOTOPbIX MHOXXEeCTBO TOYEK (X,y),

yooBneTBOPAKLLNX yCIOBUKO

—2<x<2
y:—x/§|x|+2x/§
y=0

OynyT UMEeTb TpU 0BLLME TOUKM C KPUBOW, 3aaHHOW YpaBHEHNEM
2 2 2 4
X +y' —a =§(\/§y—l).

C6 B nuuee Ne4 oueHku B aTTecTaT CTaBAT No ycnesaemocT 3a 9 1 11 knacchbl.
Ecnun oueHkun otnnyatotea Ha 1 6ann, To CTaBAaT B NONb3y YY4eHuka, ecnv bonee,
yem Ha 1 6ann, To cTaBaT cpegHee. M3BecTHO ObIno, YTo B 9 1 11 knaccax y
JleHbl 6bIN10 5 NpeameToB, NpUYeM cpegHee apMdmMeTUyecKoe BCex OLLEHOK B 9

knacce pasHo 4,6 , a cpeaHee apudmeTryeckoe Bcex oLeHokK B 11 knacce

pasHo 4,8.

a) Morna nu lNleHa nony4nTb OTNUYHLIA aTTecTaT?
6) Morna nu JleHa 3aKOH4YMTb NMLEN C TPONKON?

B) B cneu.knacce nuuest n npegmeTtos. Ecnn Okl JleHa Tam obyyanack, u cpeaHee
apudmeTnyeckoe Bcex oLieHOK 3a 9 knacc okasanock pasHo 4,1, a 3a 11 knacc -

4,9 , 10 oHa cTana 6bl OTANYHMLEN. [Py KAKOM HaUMEHBLLIEM 71 3TO BO3MOXHO?



